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Pedikúra * Manikúra * Modeláž nehtů * Zdobení nehtů 
Ruční masáže * Japonská manikúra  P. Shine 

Parafínové zábaly na ruce * Rolettic * Bylinná parní lázeň  
Detoxikační přístroj * Masážní křeslo s diagnostikou   

 

DETOXIKAČNÍ KÚRU 

která naše tělo důkladně očistí od škodlivých látek, si můžeme  
dopřát všichni. 

  
Správně provedená detoxikace Vám přinese do těla příliv  
nové energie, dojde ke zlepšení pleti, alergických projevů,  

astmatu, jaterních onemocnění, artritidy, aj. 
  

Přijďte vyzkoušet 
 

BYLINNOU PARNÍ LÁZEŇ 

a 

DETOXIKAČNÍ PŘÍSTROJ 
 

a zbavte své tělo toxinů !!! 
  

A malý tip od nás ! 
Nevíte jaký dárek vymyslet pro Vaše blízké? Věnujte jim dárek, 
 který zakoupíte u nás: přírodní masážní, tělové, koupelové a  

aromatické oleje, aroma lampy, aroma-keramické kostky, knihy. 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

ZDARMA DUBEN - KWIECIEŃ  2009 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

KDYŽ JARNÍ KVĚTY ZÁŘÍ A SLUNCE NÁHLE PLÁ,  

TAK PŘÍRODA SVOU NÁRUČ KAŽDÉMU OTVÍRÁ 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRÁSNÉ VELIKONOCE,  

RADOST Z KAŽDÉHO PROŽITÉHO  dNE  

PŘEJE CELÝ KOLEKTIV OBECNÍHO ÚŘADU V NÁVSÍ 
 

PiękneGO spędzeniA Świąt Wielkanocnych i radośćI 

z każdego przeżytego wiosennego dnia  

życzy cały kolektyw urządu gminnego w NAWSIU 
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1. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ 
Ve středu 25.března 2009 se uskutečnilo 1. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ  dětí ze 

Základní školy Svrčinovec ze Slovenské republiky a dětí z naší Masarykovy ZŠ 
Návsí. Původně se projektu Setkání bez hranic měla zúčastnit i Základní škola 
z Istebny z Polska. Počasí však bylo ve středu tak nepříznivé, že pro velké náledí na 
silnicích v Polsku nebylo možno děti z Istebny přepravit k nám do ČR. 

Setkání zahájil náš pan ředitel V. Šnajdr a spolu s paní starostkou Návsí L. Husa-
rovou přivítali vzácné hosty v naší obci a škole. Poté následovaly prezentace dětí o 
svých republikách, obcích a školách na interaktivní tabuli v multimediální učebně, při 
jejichž bedlivém sledování se děti české a slovenské dozvěděly mnoho nového a zají-
mavého. 
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V pracovní fázi, to už děti vytvořily 9 mezinárodních skupinek, se zabývaly tvor-
bou své vlajky, názvu skupinky, kroje, regionální mapy (zahrnující naše Euroregiony 
v ČR, SL). Tvořily rovněž česko-slovenský slovník, takže např. „Jak se jmenuješ?“ 
se řekne slovensky „Ako sa voláš?“. Velbloud je ťava, židle je stolička, knoflík je 
gombík, a ze slovníku se dovíme spoustu dalších výrazů. Ze Slovenska k nám přijela 
Katarína, Júlia, Peťo, Kristián, Jožko a dalších 15 dětí. 

Po typicky českém národním obědě knedlo-vepřo-zelo a dokončení slovníku se 
děti zúčastnily sportovního zápolení v tělocvičně, teď  už ale bojovala družstva ze 
Svrčinovce a Návsí proti sobě. Součástí štafetového závodu bylo i skládání erbů obcí 
Svrčinovce a Návsí. Závodění a skládání puzzle bylo vyvrcholením projektového 
dne. Vítězem mezinárodního sportovního zápolení se stala Masarykova ZŠ Návsí.  

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Co bylo cílem projektu Setkání bez hranic? Prohloubit si znalosti o místním 

regionu, posunout je až za státní  hranice, protože hranicemi náš svět nekončí. Dozvě-
dět se, že za východními hranicemi žijí příjemní lidé, se kterými se dá domluvit i bez 
znalosti světového jazyka. Lidé,  kteří po Setkání bez hranic už pro nás nebudou cizí, 
ale osoby známé, blízké. 

Nezbývá než poděkovat sponzorům, bez kterých by akci nešlo zrealizovat, a to 
především firmě FEP (pila Návsí), dále Obecnímu úřadu Návsí za krásné dárky pro 
všechny děti a v neposlední řadě SRPŠ při ZŠ Návsí. 

Doufáme, že se brzy uvidíme nejen s dětmi ze Svrčinovce, ale že se podaří reali-
zovat i setkání s dětmi z Istebny. 

 

Lydie Bojková 
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JARNÍ KULTURNÍ ODPOLEDNE 

Vážení občané obce Návsí, 
dovolte mi, abych Vás jménem dětí, pedagogů a SRPŠ Masarykovy ZŠ Návsí 

pozval na umělecké vystoupení našich dětí nazvané „Jarní kulturní odpoledne“, 
které je součástí „Měsíce náveské kultury“ na naší škole. 

 

Jarní kulturní odpoledne proběhne ve středu 22.dubna 2009 v 15.30 hodin 
v sále PZKO Návsí. 

 
Na co se můžete těšit? Tak například na : 

divadelní představení – v podání školního divadelního kroužku 
pěvecký koncert – v podání školních sborů 

soutěž netradičních disciplín 
seznámení se školní televizí 

a ještě jedno překvapení navíc. 
 

Budeme opravdu rádi, když si najdete chvilku a poctíte nás Vaší návštěvou. 
Po zkušenostech z minulého roku víme, že se určitě nudit nebudete. 

Těšíme se na Vás 
(bližší informace na www.zsnavsi.cz) 

 
     Vladimír Šnajdr 

TO TU JEŠTĚ NEBYLO 

     Masarykova základní škola Návsí oznamuje  

všem občanům a přátelům školy zahájení vysílání  

ŠKOLNÍ TELEVIZE . 
     V naší škole se našlo několik nadšenců z řad 

žáků a pedagogů, kteří ve svém volném čase založi-

li školní televizi. Společně vytvořili první školní TV 

zprávy obsahující reportáže ze života školy. 

Záměrem školní televize je podávat bohatý a ucelený informační servis a mnohem 

více i pestřejší formou přiblížit dění školy našim dětem, rodičům a všem občanům  

obce Návsí a okolí. 

 Bližší informace najdete na webových stránkách školy 

www.zsnavsi.cz 
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Existují tisíce nemocí, ale jen jedno zdraví. 
       L. Börn 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

PROBUĎTE SVÉ TĚLO JARNÍ DETOXIKACÍ 

NUTRA –BONA z Vás udělá ,,nového člověka“ 
  

Nepříznivé důsledky zimní zátěže je nutno napravit, jinak se  
nepříznivě projeví na našem zdraví a kvalitě života. 

Abychom těmto problémům předešli, je na místě použít mírně  
redukční dietu. Dále je nutné zajistit dostatek vitamínů a dalších živin. 

Tím se vlastně organismus ,,očistí“ od tukových zásob, vyplaví se 
nadbytečná kyselina močová a dojde k obnovení dřívějšího  

rovnovážného stavu. 
  

S tím vším Vám může pomoci právě NUTRA-BONA! 



 

Obchůdek „SLUNCE V DUŠI“ 
   Vás srde čně zve k zakoupení dárkového zboží:  
 

   DŘEVĚNÉ DÁRKY A UMĚNÍ Z CELÉHO SVĚTA, SVÍČKY, KERAMIKA, 
KAŠMÍROVÉ ŠÁTKY A SUKNĚ Z INDIE, SOLNÉ A KAMENNÉ LAMPY, 
KAMÍNKY, PŘÍVĚSKY, HIMALÁJSKÁ SŮL, EZOTERICKÁ LITERATURA, 
VYKLÁDACÍ KARTY, BIŽUTERIE, ŠPERKY Z CHIRURGICKÉ OCELI, 
PIRCING, atd. 
 

 

  Přijďte si vybrat do prodejny v Návsí čp. 254 (naproti restaurace U Mrózka). 
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⇒ PROVÁDÍME PŘÍPRAVU VOZU NA STK 
⇒ MECHANICKÉ, KAROASÁŘSKÉ PRÁCE 
⇒ DIAGNOSTIKA VOZU: VW, AUDI,  

    ŠKODA, SEAT 
⇒ ČIŠTĚNÍ AUTOMOBILU: RUČNÍ MYTÍ, 

ROZLEŠTĚNÍ A OPRAVY LAKU VOZU, 
ČIŠTĚNÍ INTERIÉRU 

AUTOGROUPAUTOGROUPAUTOGROUPAUTOGROUP    

Kontakt:   +420732 473 116,   +420 737 248 087 

 

OPRAVYOPRAVYOPRAVYOPRAVY     
 

SILNIČNÍCH MOTOROVÝCH VOZIDEL, MONTÁŽ ALARMU, CENTRÁLNÍCH ZAMYKÁNÍ.  
 

ZAJIŠTĚNÍ A PŘÍPRAVA NA STK 
 

SEKAČEK, TRÁVNÍCH TRAKTORŮ, MALOTRAKTORŮ, KŘOVINOŘEZŮ, MOTOROVÝCH 
PIL A JINÝCH PRACOVNÍCH STROJŮ.  

 

OPRAVY ZNAČKOVÉHO ELEKTRICKÉHO  NÁŘADÍ. 
 

KONTAKT : BOGDAN KLUS, Návsí 136  603 905 091 
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PLÁN SBĚRU A SVOZU OBJEMNÝCH A NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ V OBCI NÁVSÍ 

Obec:   Návsí 
Způsob sběru:  stacionární s přejímkou odpadů 
 kontejner 40 m3 a sběrna nebezpečných odpadů 
Sběrna NO č.: 2  

 
Provádíme sběr t ěchto nebezpečných odpadů: 

 Barvy a ředidla včetně obalů jimi znečištěných, lepidla a pryskyřice, kyseliny a 
hydroxidy, čisticí a odmašťovací prostředky, oleje (mimo potravinářských), foto-
chemikálie, zahradní chemie (zejména pesticidy), monočlánky a autobaterie, zářiv-
ky a výbojky, obaly se zbytky chemikálií, rtuťové teploměry, léky a léčiva, lednič-
ky, mrazničky, hasící přístroje s obsahem freonů, televizory, rádia a počítače. 

 
Současně provádíme do dalšího kontejneru sběr objemných odpadů a pneuma-

tik (pouze z osobních a dodávkových automobilů v množství do 5 ks).  
Mezi objemný odpad patří díly nábytku, plastové díly a nádoby, matrace, spo-

ráky, pračky aj.  
 
Pro občany a podnikatele, kteří jsou zaregistrovaní v systému nakládání s ko-

munálními odpady obce a uhrazují měsíční, příp. čtvrtletní poplatky, je sběr, svoz 
a zneškodnění nebezpečných a objemných odpadů bezplatný. 

 

Využijte příležitosti a zbavte se nebezpečných odpadů! 

Datum 
sběru 

 

Den 
 

Stanoviště  kontejneru 
 

od - do 

 18. 5. Po Jasení u kulturního domu 11.00 - 18.00 

18. 5. Po Autobusové stanoviště 11.00 - 18.00 

19. 5. Út Za restaurací Harcov - u separov. nádob 11.00 - 18.00 

19. 5. Út Rogovec u  obchodu 11.00 - 18.00 

20. 5. St Stolárna Křok 11.00 - 18.00 

21. 5. Čt U pily 11.00 - 18.00 

Sběrna 
NO 

1 

1 

ne 

1 

1 

1 



Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci dubnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w kwietniu 

swoje urodziny. 
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POVINNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ 

 Obecní úřad Návsí vyzývá všechny chovatele psů, aby se dostavili se svými pej-

sky (staršími 6 měsíců) k povinnému očkování proti vzteklině, které se bude konat na 

níže uvedených svodech  dne 20. dubna 2009. 

     

     8. 15  Návsí – Harcov u obchodu   

     8. 30  Návsí – Dąmbek    

     9. 00  Návsí – Rogovec u obchodu  

     9. 45  Návsí – Kostkov u p. Sobaly 

   10. 15  Návsí – pila 

   11. 00  Návsí – Jasení u Kulturního domu 

   17. 30  Návsí – u drogérie Sikorová (na parkovišti) 

     

 Očkování je povinné dle § 5 zákona č. 166/1999 Sb. O veterinární péči a § 2983 

vyhl. č. 117/1987 Sb., FMZ a V O péči o zdraví zvířat, ve znění pozdějších předpisů.  

 

 Očkování bude hrazeno majitelem psa částkou 100 Kč na místě.  

   

Bližší informace tel.: 558 369 012 nebo 602 728 828, MVDr. Jan Bojko. 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 

„KADE ŘNICTVÍ IFKA“ 
Vás zve od 8.00 hodin do 16.30 hodin 

do příjemného prostředí v Návsí č. p. 254 
(budova naproti restaurace „U Mrózka“ - vchod do dvora), 

 

kde se o Vás postará Ivana Szotkowská 
 

tel.: 731 927 750 
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